

BULLETIN VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

23ste jaargang
nr. 8 – 13 maart 2018

In het Bulletin van Vragen en Antwoorden worden vragen van Raadsleden en de antwoorden daarop letterlijk en volledig opgenomen. Elke brievenaar is verantwoordelijk voor zijn/haar tekst waarvan de inhoud niet bindend is voor het stadsbestuur.

Vraag 851: Raadslid Paul Jonckheere (23/01/2018)

Kerkhof Dudzele

Door bewoners van Dudzele wordt ik aangesproken over het kerkhof van Dudzele en de daar staande bomen.

De bomen zorgen voor schade aan de graven door de wortels maar ook afvallende takken zorgen voor schade op de zerken en bijhorende gedenkstukken.

Bovendien is er ook voortdurend werk aan het oppoetsen van de graven omdat vogeluitwerpselen een echte plaag zijn .

Bewoners vragen een dringende oplossing voor deze gevaarlijke en schadelijke toestanden

Antwoord 851:

Dudzele Kerkhof

Rondom het kerkhof van Dudzele staan er leilinden. Centraal ter hoogte van de ruïne en de kerk staan er enkele vrij uitgroeïende bomen. Stad Brugge heeft een lange geschiedenis van zijn begraafplaatsen een natuurkader te geven. De groene inkleding op het kerkhof draagt bij aan de sobere en ingetogen sfeer en geeft de relatie weer tussen het afsterven en het heropleven. Gelet op het groene en landelijke karakter van Dudzele en gezien de bomen op het kerkhof bijdragen aan het landschappelijk inkleden van deze site, hebben deze bomen naast hun ecologische- en groenwaarden ook een hoge waarde op vlak van esthetiek en beeldkwaliteit ten opzichte van de omgeving.

De leilinden worden jaarlijks gesnoeid in functie van hun groeivorm als leilinden.

Het snoei-beheer voor de vrij uitgroeïende bomen ter hoogte van de ruïne en de kerk is een onderhoudssnoei binnen de volwassen kroon.

Onderhoudssnoei: heeft tot doel het veilig houden van blijvende kroon (takken boven de gewenste takvrije stamlengte). In de blijvende kroon worden volgende onveilige takken gesnoeid met respect voor de natuurlijke groeivorm van de boom:

Alle dood hout dikker dan 5 cm wordt volledig weggehaald;

Zieke en beschadigde takken;

Breukgevoelige takken worden teruggesnoeid (bv: plakoksels);

Het vrij houden van de takvrije hoogte;

Het tak vrij houden van de gevels.

Een omgevingsvergunning voor het vellen van hoogstammige bomen wordt verleend indien een boom ziek, stervende of afgestorven is, indien ernstige schade wordt toegebracht aan het patrimonium, heraanleg van straten of indien de boom een imminent gevaar inhoudt.

We geven opdracht aan de groendienst om de situatie op het kerkhof na te kijken.

De groendienst zal in de zomerperiode van 2018 een opvolgende onderhoudssnoei voor de vrij uitgroeiende bomen ter hoogte van de ruïne en de kerk opnemen in de planning.

Vraag 852: Raadslid Jean-Marie De Plancke (20/02/2018)

Carnaval Zeebrugge

Carnaval is vooral een zeer intense activiteit in de kustgemeenten.

In tegenstelling tot in Heist en Blankenberge is er hier niet te veel aandacht voor van uit de stad Brugge.

Met een schamele bijdragen van 800 euro moeten de organisatoren het maar redden, en kunne zij ondanks sponsoring de competitie met andere kustgemeenten niet meer aan. De startgelden voor de groepen die met hoge kosten zitten om aan een stoet deel te nemen lopen meer en meer op. Bouw van wagens, vervoer, stroomgroep, verfrissingen etc.....en dus kiest men al snel voor waar men de beste voorwaarden kan krijgen.

Afgelopen zaterdag moest Zeebrugge het afleggen tegen de nieuwe avondstoet van De Haan met resultaat slechts 12 i.p.v. de gebruikelijke 24 praalwagens.

Ik heb dan ook een aantal vragen.

*Is de stad bereid om haar schouders onder dit gebeuren te steken?

*Kan er extra budgetten vrijgemaakt worden analoog naar onze buurgemeenten om carnaval een sterke impuls te geven en zo ja welke inspanningen is de stad bereid om te doen ?

*Is de stad bereid om vanaf volgend editie de prins en of prinses en roosje officieel aan te stellen en te ontvangen in het gemeenschapshuis van Zeebrugge.

*Welke andere inspanningen is de stad bereid om te doen om carnaval in Zeebrugge nieuw leven in te blazen.

Antwoord 852:

Carnaval Zeebrugge

De Zeebrugse carnavalsvereniging Orde van de Zeesluffer krijgt inderdaad een jaarlijkse werkingssubsidie van stad Brugge. Deze bedraagt 850€ en krijgen ze aan de hand van een contract. Als opdracht hebben ze: "jaarlijks organiseren en coördineren van carnavalevenementen in de eigen deelgemeente".

Dit naar analogie met andere carnavalsverenigingen uit de deelgemeenten. Er zijn nog drie carnavalsverenigingen die dergelijke subsidie van 850€ krijgen voor identieke opdracht (De Feestneuzen Sint-Kruis, Orde van de Pret en De Lekkerbekken). Er was vroeger nog een vijfde (De Pensejagers) maar die is sinds 2014 ontbonden. De Brugse Carnavalsraad krijgt een grotere subsidie volgens contract. Deze bedraagt 3.450€ en de opdracht is jaarlijks organiseren van een carnavalstoet.

Ondertussen heeft de burgemeester de voorzitter van de Orde van de Zeesluffer op het stadhuis ontvangen. Om de vereniging op een correcte wijze meer subsidies te kunnen toekennen zal het reglement voor iedere vereniging moeten worden aangepast.

De volgende bestuursploeg kan ook de beslissing nemen om vanaf de volgende editie de prins en prinses officieel aan te stellen.